

戰勝心中的巨人——

喜信生命體驗營

高中生成長課程活動報導

文／好探子

201404 版權所有

巨人的影子雖如黑夜遮蓋大地，但神用光明劃破黑暗；
巨人的力量雖能崩山碎石，但神的話語卻永久堅立。

信仰
專欄

事奉心得



耶穌連忙對他們說：你們放心，是我，不要怕！（太十四27）

前言

世界的風擾動人心，年輕人面對新世代的挑戰與瞬息萬變，難免不知所措、心中膽怯。若能早日認識獨一真神，得著真正的智慧與力量，世上的風暴也就不足為懼了！

這次的喜信生命體驗營高中生成長營，於今年2月4-6日假漢翔航太研習園區舉開，以「大衛戰勝歌利亞」為主軸，設計了分別以「信任」、「勇氣」、「誠實」為主題的三個體驗課程，另外，課程中加入了兩則生命見證，向未信的學員見證生命的轉變，使他們得以認識神的大能大力。

走海面的信心

在「信任」的體驗活動中，學員藉著克服不同的難關，從陌生到相識，從相識到信任，在共同的經歷中，越來越了解彼此，也衍生對彼此的信任。同樣的，生活中的挑戰與困境，正是讓人尋求神、認識神的好機會，當人親近神之後，便越發的了解神，並從心中生出了對神的信心與盼望，才能成為合神心意的義人。因此經上記著說：「我受苦是與我有益，為要使我學習祢的律例。」（詩一一九71）

小組討論



合照



早操

面對未知的路途，人的心中容易畏懼、卻步；唯有認識神，並對祂充滿信心，才能像耶穌一樣，行走在人生的海面上而不致動搖、不致沉沒。

面對面的勇氣

有信心卻沒有行為，如此信心是死的。有了走海面的信心，卻因風大而躊躇不前，最終還是會被起伏的浪花吞噬，因此，信心必須加上實踐的勇氣，才能讓人勇渡波濤洶湧的風浪。

在「勇氣」的體驗課程中，學員嘗試從自己的舒適圈，走向各種挑戰。雖然，內在不安伴隨恐懼，但是，信心伴隨勇氣，只要提起勇氣、定睛目標，信心就能隨之增長。

經上記著說：「只要憑著信心求，一點也不疑惑。」（雅一6）。當時彼得若能定睛在耶穌身上，不看身邊的大風，就必能憑著信心、充滿勇氣地走到主耶穌身邊。

無保留的誠實

隱瞞與欺騙，會破壞人與人之間的關係，也會破壞一個團體的和諧。自我本位主義的抬頭，使人順從私慾，而私慾使人心生出詭詐、更改是非，使人墮落、沉淪，但是，一心奔向神的人，必須抵抗這樣的洪流，制伏惡慾、堅守真理。而這一切，都要從「誠實」做起。

在「誠實」的體驗課程中，引導員從學員共同的尷尬經驗，再逐步引導學員面對自己的行為、想法，誠實的面對自己、誠實的表達自己、誠實的改變自己。雖然，人有軟弱，但只要有願做的心，相信神的大能大力必會充充足足地加添力量。

戰勝心中的巨人

這世界的歌利亞雖死，人心中的歌利亞卻不曾滅絕，若能學習大衛，倚靠力量與智慧的源頭——耶和華真神，必能戰勝心中的

大地遊戲



巨人。第二天的晚會，趙明洋傳道以「戰勝心中的巨人」為題，與所有學員討論「大衛打死歌利亞」這段歷史。歌利亞比大衛高得多也壯得多，是個驍勇善戰的勇士，不料，看似身處劣勢的大衛卻毫無畏懼，對著非利士人大聲地說著：「爭戰的勝敗全在乎耶和華。祂必將你們交在我們手裡。」（撒十七47）

巨人的影子雖如黑夜遮蓋大地，但神用光明劃破黑暗；巨人的聲音雖如大雷震動天際，但神用彩虹安慰人心；巨人的力量雖能崩山碎石，但神的話語卻永久堅立。

黑暗中追夢

生命，是賞賜；活著，是恩典。這世界卻依然有人不懂得珍惜生命、尊重生命、善用生命，荒廢每一天、虛度每一秒。本次體驗營中的第一則生命見證，邀請了著名的罕病歌手，同時也是真耶穌教會北投教會的張瓊玉姊妹，與在場的所有高中生作分享。

張瓊玉姊妹是「馬凡氏症候群」的患者，從小除了飽受病痛的折磨之外，還承受著外界異樣的眼光與不友善，如果說，我們生活中的種種挑戰是堵高牆，那麼，張瓊玉姊妹所面對的困境就是一座巍巍高山。

截至目前為止，張瓊玉姊妹經歷了八次的重大手術，兩度心臟停止跳動，並且右眼全盲萎縮，左眼視力不佳。張姊妹不是不曾絕望過，但是，神卻在困境中給予她希望的光，讓她能靠著神的安排與恩典，一步一步的站起。讓她以自己的親身經歷，鼓勵正在面對生命挑戰的每個人，向麻煩說Yes。

感謝主，張瓊玉姊妹（Seven）的生命見證，震撼了在場的所有學員，眾人無不動容。主雖然以艱難給她當餅，以困苦給她當水，卻不曾離棄她。保羅身上的刺，讓他深深體會神的恩典，張瓊玉姊妹身上的刺，讓每個人讚嘆生命的奇妙美好，並將榮耀歸給天上的真神。若不是神的眷顧，人又算得什麼呢？如今，處在恩典中的人，又怎能不珍惜、不分享神每日的

張瓊玉姊妹



詩頌



晚會



賞賜呢？

改變生命的方向

人，不可能孤獨的活著，是需要支持、陪伴和關愛的，因為孤獨會使人鬱悶、厭世和偏激。本次體驗營中的第二則生命見證，邀請石瑛傳道娘分享她信主的心路歷程。

傳道娘雖然從小家庭富裕，父母卻因工作的緣故，在其童年中缺席；在學校裡，又因身體（小兒麻痺）及家庭因素，鮮少有人願意接近，所以更甬提能交到知心的朋友。因為如此，傳道娘的成長過程裡，充斥著暴躁、不安、憤怒、不滿及孤單寂寞。

感謝主的奇妙安排，傳道娘在開始工作後，認識了教會的姊妹（室友），深受教會姊妹所散發的喜樂吸引，第一次參加詩歌佈道會即受聖靈，從此踏入真教會慕道（原屬其他教會信徒），因著神慈愛的感動，尋找到生命與喜樂的活泉，徹徹底底的改變了自己的想法、個性和人生觀，並受洗歸入主的名下。

人若得著真生命，就能真正活著。如今，我們所敬拜的正是生命的源頭，又怎能再離開？又怎能不傳揚呢？

結語

本次高中生成長營，在活動過程中，雖然受到許多外來因素（如：天氣）的影響，但是蒙神奇妙的安排，卻因此得著意外的平安。活動結束後，主內學員的心中充滿希望與力量，未信學員的心中灑下福音的種子；期盼有一天，在這些學員心中壯大的，不是巨人的影子，而是福音的樹蔭。

